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Aos 07(sete) dias do mês de Agosto do ano 2017(dois mil e dezessete), reuniu-se a Câmara 

Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Primeira Reunião Ordinária do Segundo 

Período do Primeiro Ano Legislativo da Nona Legislatura, com as presenças dos Vereadores: 

Carlos Roberto Falaschi-Presidente, Aparecido Antonio-Vice-Presidente, Cilas Souza Morais-1º 

Secretário, André Luis Celestino Jardim, Eliana Trautwein Santiago, Erasmo Cardoso Pereira, 

Eunildo Zanchim, Dionízio Aparecido Viaro e Gilberto Messias de Pinas. Às 17 horas e 30 

minutos, de acordo com a Convocação e o Regimento Interno do Legislativo, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão iniciando todos de pé com a invocação “SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor 

Presidente, o edil ERASMO CARDOSO PEREIRA procedeu à leitura de um texto bíblico, em 

seguida o Senhor Presidente comunicou aos demais Vereadores, que por se tratar de Sessão de 

inicio de Período Legislativo, não haveria deliberação de Ata da Sessão anterior, solicitando ao 

1º Secretário que procedesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos durante a semana 

anterior, agradeceu as presenças de todos, determinando ao 1º Secretário que procedesse a 

chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante o “EXPEDIENTE”, e 

como não haviam oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante o Pequeno Expediente, 

o Senhor Presidente agradeceu novamente as presenças de todos, solicitando ao 1º Secretário que 

procedesse a verificação de presenças dos Senhores Vereadores, e constatando-se o não 

comparecimento somente do edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA-2º Secretário, passou-se na 

seqüência para a ORDEM DO DIA, com a seguinte Pauta dos Trabalhos: ITEM I – 

REQUERIMENTO Nº 234/2017, do edil CARLOS ROBERTO FALASCHI “LEÃO”, Ofício ao 

Senhor Prefeito, solicitando que informe a esta Casa de Leis, se existem estudos ou previsão para 

a concessão de incentivos visando a instalação de novas empresas e/ou manter as já instaladas 

em nossos Parques Industriais. ITEM II – REQUERIMENTO Nº 235/2017, da edil ELIANA 

TRAUTWEIN SANTIAGO, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que informe a esta Casa de 

Leis, como está o processo para a implantação do Cartão Vale-Alimentação dos Servidores 

Públicos Municipais de Sarandi. ITEM III – REQUERIMENTO Nº 236/2017, do edil 

EUNILDO ZANCHIM “NILDÃO”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize em 

conjunto com a Autarquia Águas de Sarandi, a revitalização dos reservatórios de Água 

localizados no Jardim Paulista, neste Município. ITEM IV – REQUERIMENTO Nº 237/2017, 

do edil ANDRÉ LUIS CELESTINO JARDIM, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que 

viabilize a realização de melhorias em todas as vias públicas dos Jardins Paulista, Dom Bosco e 

San Remo, além de trechos das Ruas América e José Munhoz. ITEM V – REQUERIMENTO Nº 

238/2017, do edil CILAS SOUZA MORAIS, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que em 

conjunto com a Secretaria Municipal de Saúde, viabilizem a criação/implantação de 01 (um) 

BANCO DE LEITE MATERNO, em Sarandi. ITEM VI – REQUERIMENTO Nº 239/2017, do 

edil DIONIZIO APARECIDO VIARO “DIOCAR”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que 

viabilize a implantação de locais para práticas esportivas, na Avenida Deputado Borsari Neto, 

entre as Ruas 05 e 10 do Jardim Nova Independência 2ª Parte. ITEM VII – REQUERIMENTO 

Nº 240/2017, dos edis APARECIDO ANTONIO “CIDO POLÍCIA”, e DIONIZIO 

APARECIDO VIARO, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a instalação de 01 

(um) SEMÁFORO, na Avenida Rio de Janeiro, cruzamento com a Avenida João Marangoni, no 

Jardim Independência. Os Requerimentos mencionados acima foram todos colocados em 

Discussões Únicas Individualmente, sendo considerados Aprovados. ITEM VIII – MOÇÃO Nº 

005/2017, dos edis CARLOS ROBERTO FALASCHI “LEÃO”, APARECIDO ANTONIO 

“Cido Polícia”, CILAS SOUZA MORAIS, JOSÉ APARECIDO DA SILVA “Nito”, ANDRÉ 

LUIS CELESTINO JARDIM “Mineirinho”, DIONIZIO APARECIDO VIÁRIO “Diocar”, 
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ELIANA TRAUTWEIN SANTIAGO, ERASMO CARDOSO PEREIRA, EUNILDO 

ZANCHIM “Nildão” e GILBERTO MESSIAS DE PINAS, Ofícios ao Meritíssimo Senhor 

Ministro Gilmar Mendes – Presidente do TSE - Tribunal Superior Eleitoral, externando os Votos 

de REPÚDIO e DESAGRADO, com relação à Resolução nº 23.520/2017, a qual prevê a 

extinção de Zonas Eleitorais, e aos Deputados Federais e Estaduais da nossa região, 

comunicando essa posição do Legislativo, e solicitando apoio no sentido de manter todas as 

Zonas Eleitorais do Estado., foi colocada em Discussão e Votação Única, sendo Aprovada por 

Unanimidade. Terminados os itens constantes da Pauta dos Trabalhos da Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente agradeceu as presenças de todos, determinando ao 1º Secretário que 

procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante as 

“EXPLICAÇÕES PESSOAIS”, tendo como primeiro e único orador inscrito o edil 

APARECIDO ANTONIO, o qual requereu o encaminhamento dos seguintes Ofícios: Ao 

Secretário de Meio Ambiente, solicitando a realização de serviços de roçada/limpeza de terrenos 

baldios nos Jardins Rio de Janeiro e Tropical, para garantir maior segurança aqueles moradores, 

isto com urgência; Ao Secretário de Urbanismo - Senhor Walter Volpato Júnior, solicitando a 

realização de serviços de tapa-buracos na Avenida Rio de Janeiro, no Jardim do mesmo nome, 

no sentido Parque Ecológico, pois a situação está precária, e solicitando ainda ao Secretário de 

Urbanismo que notifique a empresa que executou a Pavimentação Asfáltica do local, pois faz 

menos de três anos que tais serviços foram realizados e já se encontram danificados, e que 

determine aos Engenheiros da Prefeitura que acompanhem realmente as obras de asfaltamento, 

para que não continue a ocorrer problemas como esse; À Vice-Governadora Cida Borghetti, 

solicitando que agilize para o quanto antes o processo para a liberação e construção da Delegacia 

Cidadã em Sarandi, pois toda a documentação já foi encaminhada, e necessitamos dessa 

melhoria para retirar a Delegacia de Policia Civil do Centro de Sarandi, e ao Dr. Francisco José 

Batista da Costa – Diretor Geral da SESP, o qual foi a pessoa que nos atendeu e foi encaminhada 

ao mesmo a documentação, solicitando que possa estar agilizando o processo de liberação dessa 

Delegacia Cidadã, com a vinda dos técnicos para fazer o levantamento do terreno. Terminados 

os oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante as Explicações Pessoais, e nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu nominalmente às presenças de todos, fez alguns 

comunicados e/ou esclarecimentos, dando por encerrada a Sessão da qual para constar foi 

lavrada a presente Ata, a qual após aprovada em Plenário vai assinada pelo Senhor Presidente e 

pelo 1º Secretário - Sarandi-Pr., 07 de Agosto do ano 2017.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

                          Carlos Roberto Falaschi,            

                                    Presidente                       Cilas Souza Morais,      

                                                                                1º Secretário   
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